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Επισιτιστική βοήθεια που χάρισε χαμόγελα και ελπίδα σε
περισσότερες από 200 άπορες οικογένειες χορήγησε
ενόψει των εορτών του Πάσχα, το Κοινωνικό
Παντοπωλείο του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στο πλαίσιο
του επιχειρησιακού προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία
2014-2020».
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Η δράση συγχρηματοδοτείται από δημοτικούς πόρους και
από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ειδικότερα από το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

«Σε μία δύσκολη οικονομική κατάσταση για όλους μας,
υπάρχουν δυστυχώς και εκατοντάδες συμπολίτες μας, με
τις οικογένειες τους, τα παιδιά τους, που δεν μπορούν τις
μέρες των γιορτών να εξασφαλίσουν ούτε τον επιούσιο.
Με τη δράση του ο δήμος μας, προσπαθεί μέσω του
Κοινωνικού μας Παντοπωλείου να δώσει αρωγή και
ανακούφιση σε αυτούς τους ανθρώπους. Η διανομή
τροφίμων προς τις οικογένειες που έχουν ανάγκη
περιελάμβανε είδη παντοπωλείου, καθώς και είδη
προσωπικής υγιεινής. Ευχόμαστε Καλό Πάσχα με Ειρήνη
και Αγάπη και είθε η Ανάσταση του Κυρίου να δώσει
ελπίδα, δύναμη και αισιοδοξία σε όλους μας» τόνισε σε
μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης.

Η διανομή της επισιτιστικής βοήθειας του Κοινωνικού
Παντοπωλείου πραγματοποιήθηκε σε όλες τις περιοχές
του δήμου και συγκεκριμένα:

Στη Δημοτική Ενότητα Πυλαίας, ΚΑΠΗ Μαλακοπής
(Αγίου Χριστοφόρου 1)
Στις Δημοτικές Κοινότητες Ασβεστοχωρίου και
Εξοχής – Δημοκρατίας 1
Στη Δημοτική Ενότητα Χορτιάτη –Κοινότητα Χορτιάτη
Στη Δημοτική Κοινότητα Φιλύρου – Κοινοτικό
Κατάστημα.

«Η διανομή τροφίμων σε όλες τις περιοχές έγινε με
απόλυτη τάξη, χωρίς αναμονή, ουρές  και ταλαιπωρία των
πολιτών» τόνισε η αρμόδια αντιδήμαρχος Απασχόλησης,
Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ελένη
Γιαννούδη, σημειώνοντας ότι η ότι οι δικαιούχοι του
Κοινωνικού Παντοπωλείου πρέπει να είναι μόνιμοι
κάτοικοι του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη και να ΜΗΝ είναι
δικαιούχοι του ΤΕΒΑ. 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη
στεγάζεται στο Β΄ ΚΑΠΗ στο κέντρο της Πυλαίας και
προσφέρει είδη που παρέχονται εντελώς δωρεάν όπως
τρόφιμα, είδη καθαριότητας, ατομικής υγιεινής, είδη
ένδυσης και υπόδησης, παιχνίδια, βιβλία και cd–dvd.
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Στόχος είναι η υποστήριξη, ενδυνάμωση και κοινωνική
ενσωμάτωση των ευπαθών κοινωνικά ομάδων των
δημοτών, ενώ τα προϊόντα που προσφέρονται
προέρχονται από χορηγίες και δωρεές, από επιχειρήσεις,
προμηθευτές, συλλόγους, φορείς, σχολεία και από
συνεισφορές πολιτών. Επιπλέον   ο Δήμος Πυλαίας
Χορτιάτη καλύπτει την προμήθεια προϊόντων από ίδιους
πόρους.

Να σημειωθεί ότι σχετικές αιτήσεις γίνονται δεκτές στην
έδρα του Κοινωνικού Παντοπωλείου, Αγίου Χριστοφόρου
1, ΤΚ 55535 Πυλαία και το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι
το 2310948639 (Δευτέρα έως Παρασκευή 8.00 π.μ.-16.00
μ.μ).

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.
Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά
σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι παράνομο
ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί
μας.

 σχόλια αναγνωστών
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